	<b>Додатне информације и појашњења</b>	<b>Ознака формулара</b>	<b>QF-G-029</b>
		<b>Број страна</b>	<b>1/3</b>

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
Улица Балканска 13  
Број: 12.01.129477/ *M-18*  
Београд, 09.11.2018. године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку услуга: Одржавање стабилног система дојаве пожара, ЈН/1000/0599/2017 на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
Бр. 1.**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

**ПРВО ПИТАЊЕ:**

На страни 39 тендерске документације Наручилац је поставио следећи услов:  
Да понуђач примењује систем менаџмента, у области пружања услуге заштите од пожара, захтевима стандарда :

СРПС А.Л.2002:2015 или одговарајући – сертификат за физичку заштиту објеката. Овим сертификатом се доказује комплетност понуђача за бављење пословима техничке заштите (планирање, пројектовање, надзор извођење монтажа, пуштање у рад и одржавање).

Лиценце издате од надлежног државног органа – МУП РС су текоће један од услова из конкурсне документације, а њима понуђач доказује да је оспособљен за обављање послова техничке заштите (планирање, пројектовање, надзор извођење монтажа, пуштање у рад и одржавање).

С обзиром да увођење система менаџмента према захтевима стандарда СРПС А.Л.2002:2015 није услов за добијање неопходних лиценци које издаје надлежно Министарство, што је законска обавеза за бављење системима техничке заштите, сматрамо да је овај услов сувишан и молимо вас да сходно томе, измените конкурсну документацију.

**ОДГОВОР НА ПРВО ПИТАЊЕ:**


Прихвата се образложење потенцијалног понуђача. Наручилац ће на основу датог одговора извршити измену конкурсне документације.

**ДРУГО ПИТАЊЕ:**

На страни 43. тендерске документације, Наручилац је поставио следећи услов, везано за кадровски капацитет:

Минимум 2 (два) дипл. инж. грађевинске струке, са положеним стручним испитом из области ППЗ и лиценцом А – за контролисање хидрантске инсталације.

Пројектовањем и изградњом хидрантске мреже могу да се баве дипломирани инжењери грађевине, архитектуре и машинства. Да ли ће се сматрати одговарајућом и прихватљивом она понуда која садржи тражене доказе за дипл. инж. архитектуре и дипл. инж. машинства?

 <b>ЕПС</b>	<b>Додатне информације и појашњења</b>	<b>Ознака формулара</b>	<b>QF-G-029</b>
		<b>Број страна</b>	<b>2/3</b>

Молимо вас да ускладу са тим, измените овај додатни услов.

**ОДГОВОР НА ДРУГО ПИТАЊЕ:**

Да, сматраће се одговарајућом и прихватљивом и она понуда која садржи тражене доказе са дипл. инж. архитектуре и дипл. инж. Машинства. На основу датог одговора Наручилац ће извршити измене конкурсне документације.

**ТРЕЋЕ ПИТАЊЕ:**

На истој страни, наручилац наводи услов:

Минимум (1) једног инжињера технологије са лиценцом инжињерске коморе 371 и 475 и лиценцом А, као и једног дипломираног хемичара са лиценцом А – ради организације контролисња система и опреме ЗОП у сложеним технолошким условима и зонама опасности угроженим експлозивним смешама.

Скрећемо пажњу Наручиоцу на следеће:

Дипломирани хемичари у складу са актуелним прописима не могу да поседују лиценцу А, већ само лиценцу Б4. предметна лиценца Б4 се односи на зоне опасности наведене у датом додатном услову.

Претпостављамо да је дошло до техничке грешке и да је потребно да понуђачи доставе тражене доказе за инжењера технологије са лиценцама 371, 475, А и Б4, док дипломирани хемичар треба да поседује само лиценцу Б4.

Молимо Вас да документацију измените сходно наведеним образложењима.

**ОДГОВОР НА ТРЕЋЕ ПИТАЊЕ:**

Сагласни смо са опажањима потенцијалног понуђача да је потребно да понуђачи доставе тражене доказе за инжењера технологије са лиценцама 371, 475, А и Б4, док дипломирани хемичар треба да поседује само лиценцу Б4. На основу датог одговора Наручилац ће извршити измену конкурсне документације.

**ЧЕТВРТО ПИТАЊЕ:**

У тендерској документацији на страни 39 тражи се:


Да (понуђач) располаже неопходним финансијским капацитетом, односно да је збирно у 3 (словима: три) претходне обрачунске године: 2015, 2016, 2017. остварио пословни приход у укупном износу од минимум 800.000.000,00 динара и да понуђач у периоду од шест месеци пре објављивања позива за подношење понуда на Порталу јавних набавки није био неликвидан.

У доказима стоји:

Извештај о бонитету за јавне набавке који издаје Агенција за привредне регистре (за 2014., 2015., 2016. годину) или Биланс успеха за 2014., 2015., 2016. годину на прописаном обрасцу (АОП 1001) или Потврду о регистрацији редовног годишњег финансијског извештаја за 2014., 2015., 2016. годину од Агенције за привредне регистре (АОП 1001), или исказ о понуђачевим укупним приходима.

Претпостављамо да је дошло до ненамерне грешке у погледу обрачунских година, па је потребно ускладити доказ са условом тако да се односи на године 2015., 2016., 2017. годину.



	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	3/3

**ОДГОВОР НА ЧЕТВРТО ПИТАЊЕ:**

Прихватају се запажања потенцијалног понуђача дошло, је до омашке приликом израде техничке документације. На основу датог одговора Наручилац ће извршити измену Конкурсне документације.

